

张家界市2019年度最美环卫工人



龚金珊,女,1973年5月出生,2001年参加环卫工作,现为市环卫处永定环卫所站副值守员。她参加环卫工作19年来,先后当过保洁员和垃圾上车工。无论在哪个岗位上,都始终保持着“宁愿一人脏,换来万人洁”的高尚品质,埋头苦干,任劳任怨,在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩。



吴庆,女,1976年6月出生,2013年进入市环卫处工作。工作6年来,从一名普通的保洁员做到大庸桥环卫所清运队长,每天都到大庸桥环卫所辖区内各站点检查垃圾清运作业情况。她认真负责的工作态度和爱岗敬业的精神感染着身边的每个人,获得了大家的一致好评。



胡栋升,男,1979年3月出生,2002年12月从事环卫工作,现任市环卫处西溪坪环卫所特种车队长。工作17年来,他始终坚守在环卫一线岗位上,任劳任怨,乐于奉献,把脏和累留给了自己,把干净和优美献给了他人,先后多次被市环卫处评为先进个人和“城市美容师”。



龚安春,女,1969年7月出生,2010年从事环卫工作。现任市环卫处西溪坪环卫所清扫保洁员。她在工作上认真细心、任劳任怨、踏实肯干,能及时高标准地将工作的区域打扫得干干净净,敢于克服困难和勇挑重担,并积极服从领导的安排,在执着坚定中创造着不平凡的业绩。



龚胜军,男,1974年7月出生,2002年1月参加环卫工作,现任市环卫处西溪坪环卫所洒水车司机。工作13年来,他在工作上始终严格要求自己,脚踏实地,处处以大局为重,认真学习操作技术提高业务水平,获得大家的一致好评。



龚妙敖,男,1972年11月出生,2013年从事环卫工作,现任市环卫处官黎坪所特种车队长。今年随着文明城市和国家卫生城市检查工作的开展,环卫工作量不断加大,他经常通宵跟车作业,凭着对环卫工作的热爱和高度负责的工作精神,始终坚守在最苦最脏最累的岗位,多次被市环卫处评为先进个人。



许桂新,女,1973年4月出生,2006年从事环卫工作,现任市环卫处官黎坪所站副值守员。脏、累、苦是环卫工作的共性,但她却从不怕脏、不怕苦,更不怕累。每天当别人还在睡梦中时,她早已在自己的岗位上忙碌,以兢兢业业的工作态度赢得了领导和同事的一致认可。



赵明慧,女,1968年3月出生,2011年参加环卫工作,现任市环卫处官黎坪所清扫保洁员。八年来,她从不因为别人异样的眼光而对自己的工作有任何抱怨,在她看来,既然选择了环卫,就应该无怨无悔地干下去,用自己的辛勤和甘于奉献的品质,身体力行地谱写着自己的人生。



向春红,女,1970年2月出生,2011年6月参加环卫工作,现任市环卫处南庄坪所清扫保洁员,她工作认真负责、积极主动,能出色完成领导交办的各项任务,讲大局,遇到突击加班,随叫随到,从不推诿。在所里人员短缺的情况下,她经常加班,很少休息,在平凡的工作岗位上默默地奉献着。



覃正义,男,1968年3月出生,2012年7月参加环卫工作,现任市环卫处南庄坪所道路冲洗员。他具有强烈的事业心和责任感,干一行,爱一行,钻一行,精一行,每天手握冲洗枪与灰尘、泥沙、树叶和垃圾作战,为街道洁净做出自身最大的努力。



王章云,女,1962年10月出生,现主要负责市环卫处教堂公厕的日常管理工作,她坚持每天做到“随脏随保、定时打扫、即时维护”,用辛勤的劳动始终保持公厕内外干净整洁无异味,使教堂公厕成为了全处标杆,受到了处领导和广大市民的一致好评。



丁时标,男,1963年8月出生,2017年10月从事环卫工作,现任市环卫处南庄坪所道路冲洗员。工作以来,他始终以勤劳务实的工作作风严格要求自己,而且还带动身边的其他同事,为了将工作做得更好,冲洗质量更达标,他创新作业方式方法,赢得了大家的一致好评。



李永春,女,1966年1月出生,2000年参加环卫工作,现任市环卫处清扫保洁队长。她连续三年被评为先进个人。今年10月3号,她在巡查保洁工作时,捡到高档皮包,因为长时间等不到失主,她便一直保存着并向该路段清扫员交代失主来询问后第一时间汇报。一个星期后,失主通过多方打听前来寻回了失物,为李永春拾金不昧的优秀品质连连点赞。



代芝桃,女,1963年8月出生,1999年参加环卫工作,现任市环卫处清扫保洁队长,工作20年来,她自觉遵守单位规章制度,积极主动服从安排、任劳任怨、乐于奉献。日复一日、年复一年地践行着环卫工人应有的职责,始终把自己最脏最累的工作留给自己,连续三年被评为先进个人。



王晓玲,女,1971年4月出生,2017年12月进入美中环张家界分公司工作,现任路面保洁队长。她爱岗敬业,任劳任怨,工作中能以身作则,除了做好本职工作外,还时常帮助员工清扫、清理垃圾,处理路边的杂草和整改路面的临时污染情况,能积极完成领导安排的其他工作任务。



徐 Jun海,男,1976年2月出生,2016年10月进入美中环张家界分公司任司机一职。进入公司3年以来,严格遵守交通规则,没发生过一起违章事件。他在冲洗清扫方面很专业,每次分配给他的路段,他都能高效高质量地完成工作任务。



朱小妹,女,1967年10月出生,2017年12月进入美中环张家界分公司工作,任路面保洁队长。她每天早上4点多就早早上班,一直忙到晚上10点多才下班。下班后她还经常利用休息时间仔细检查辖区内街道卫生。她因工作成绩突出,获得了大家的一致好评。



黄兰荷,女,1980年12月出生,2011年参加环卫工作,是湖南建工兴发物业管理有限责任公司一名清扫保洁员。一直以来,她都任劳任怨,特别是创国卫期间,经常加班加点,向一个个脏、乱、差的卫生死角发起了攻坚战,不留一点垃圾一片纸屑。她以踏实肯干的工作作风、诚恳务实的优良品格,诠释着环卫工人的价值与意义。



何润花,女,1971年出生,2018年进入城洁宝公司从事环卫清扫保洁工作。一直以来,她工作积极肯干、认真负责、热爱环卫事业、不计较个人得失。在工作中倾尽了心血和汗水,在平凡的岗位上默默无闻地维护着城市的洁净和美丽。



崔腾飞,男,1990年3月出生,2017年在桑德公司从事环卫清扫保洁工作至今。因工作积极肯干,不怕脏、苦、累,又虚心好学,逐渐从一名清运工人变成了清运司机。一直以来,他始终严格要求自己,处处以大局为重,舍小家,顾大家,以自己行动默默地履行着一个环卫工人应有的职责。



谷双权,男,1965年12月出生,现在桑植县环卫所从事垃圾压缩工作。在工作中他任劳任怨,爱岗敬业,对压缩设备特别爱惜;注重安全生产,每次上班都要认真地检查设备,从来不会马虎了事,还勤奋好学,时时刻刻想着怎么样才能把自己的本职工作做得更好,将自己的一生默默无闻地奉献给了环卫事业。



周金年,女,1956年12月出生,在桑植县环卫所从事清扫保洁工作。她在工作上不怕吃苦、任劳任怨,哪里最脏她就冲向哪里,责任感和正义感特别强,从不畏惧旁人的言论与看法,只一心做好环卫工作,把自己默默地奉献给了这座深爱的城市。



熊菊枝,女,1969年9月出生,2018年9月在桑植县环卫所从事清扫保洁工作。虽然工作时间不长,但是从农村出来的她却能吃苦,不怕脏、不怕累,工作中从不落后于他人,扎扎实实地做好自己的本职工作,让领导放心,让市民满意。



文定国,男,1986年9月,年仅18岁的他就参加了环卫工作。虽然年纪轻轻,却干着环卫处其他人都不愿干的活,抽粪、上垃圾,这样一干就是10多年。因工作认真负责,他于2005年初调到市环卫处市容监察队工作,任市容监察队队长。他以辛勤的劳动、优良的品格赢得了领导和同志们的一致好评。



严军,男,1980年出生,慈利县龙潭河镇环卫所所长。作为一名退伍军人,他以军人的硬朗作风严格要求自己,起早贪黑、吃苦在前,舍小家顾大家,摸索出适应乡镇特色的管理模式,将1.85公里集镇街道清扫和全镇21个村的垃圾清运工作搞得有声有色,在年度评比工作中名列前茅。



万玉让,女,1968年出生,2009年从事环卫工作,中联华宝慈利分公司清扫组组长及快速保洁队队员。她负责十字街繁华商业区路段的清扫保洁,车多人多,垃圾量特别大,她经常全天都没有休息时间,却毫无怨言。在她的带领下,十字街被评为“慈利示范街”。



陈炎富,男,1972年出生,2007年进入环卫行业,现任慈利环卫所司机。他始终严格要求自己,爱岗敬业、忠于职守、任劳任怨,用手中的方向盘将自己肩负的使命与城市环境卫生紧紧地联系在一起,特别是创建“省卫生县城”期间,他多次放弃休息时间,加班工作,用自己的实际行动感染着身边的每一个人。



申冬娥,女,1983年出生,2016年进入慈利县三官寺环卫所。作为乡镇环卫的“拓荒者”,她一直用笑脸和实际行动感染着每一个人,凭着对环卫事业的一腔热忱与高度负责的工作精神,始终坚守在最苦最累最脏的清扫一线,用劳动成果换来了人们的尊重。